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ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VACOV 

Vážení rodiče a zákonní zástupci budoucích žáčků mateřské školy,  

připravili jsme pro vás souhrnné informace a postup, jak vaše dítě zapsat do naší mateřské školy.  

V letošním školním roce proběhne opět klasický zápis přímo v mateřské škole, ale zároveň máte 

možnost využít všech ostatních bezkontaktních způsobů zápisu, jako jsou: datová schránka, e-mail s 

elektronickým podpisem, pošta, osobní doručení do MŠ nebo osobní doručení do schránky školy. 

Termín zápisu 

• prezenčně: ve čtvrtek 2. 5. 2024 od 8:00 – 13:00 v budově MŠ Vacov, Vlkonice 124 

• bezkontaktně: 2. 5. – 10. 5. 2024 – doručením žádosti o přijetí a všech dokumentů 

Do MŠ je nutné přihlásit všechny děti, které nastoupí k docházce začátkem školního roku 2024/2025 

i v jeho průběhu, z důvodu včasného zajištění organizace provozu mateřské školy. 

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání je povinný pro děti, které dovrší věku 5 let nejpozději k 31. 08. 

2024 a nejsou dosud k předškolnímu vzdělávání zapsány. 

Předškolní zařízení je oprávněno přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným 

očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou 

kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých 

souvisejících zákonů, v platném znění). Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, škola doklad 

o očkování nepožaduje.  

Kapacita MŠ Vacov je 72 dětí. Počet volných míst od 1. 9. 2024 je 25 dětí. 

Zápis proběhne tak, že rodiče odevzdají ve výše uvedených termínech požadované formuláře: 

• vyplněný tiskopis žádosti potvrzený od lékaře  

• rodný list dítěte (nebo jeho prostou kopii) 

Tiskopis žádosti je ke stažení na www stránkách školy nebo je možné si ho vyzvednout v MŠ 

v průběhu dubna.  

O přijetí uchazeče k předškolnímu vzdělávání rozhodne ředitel školy ve správním řízení a to na základě 

kritérií pro přijetí do mateřské školy (dokument je zveřejněn na webových stránkách školy). 

Kontakt: Mgr. J. Vilánek, skolka@zsvacov.cz, 739 015 332 


